

Městský úřad Černošice
Odbor stavební úřad – **oddělení dopravy a správy komunikací**
Odbor životního prostředí – **oddělení zemědělství, lesnictví a myslivosti**

ID datové schránky MĚSTOČERNOŠICE: **u46bwy4**

Věc:

Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Jméno žadatele: JUDr. K. N.

Datum narození: xxxxxxxxx

Adresa pobytu: xxxxxxxxxxxxxxxxx

Telefon: +420xxxxxxxxx E-mail: xxxxxxxxxxx, ID DS xxxxxxxxx

Předmět žádosti:

Dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím **Vás žádám o zpřístupnění, poskytnutí, následujících informací ve věci návrhu úprav dopravního značení v lokalitě Velké Přílepy. Jedná se o místně fakticky těsně provozně propojené tři křižovatky ulic, a to křižovatky Roztocká x Emy Destinové, křižovatky Okružní x Roztocká a křižovatky Okružní x Dvořákova.**

Vzhledem k tomu, že se jedná o přípravu vynaložení veřejných prostředků na budoucí dopravní značení, dovoluji si očekávat informaci bez případných průtahů cestou odvolávek na „obchodní tajemství“ apod.

Tamější úřad vydal pod sp. zn. výst.: **137531/2021/Hor., k č. j. MUCE 197762/2021 OSU opatření obecné povahy pro stanovení místní úpravy provozu. Týká se ze soustavy shora označené soustavy křižovatek. V uvedené věci byly včas a řádně podány (právním zástupcem skupiny občanů, včetně mne), námitky datované dnem 3. 12. 2021 (viz. příloha č. 1 této žádosti).**

O průběhu vyřizování, vypořádání těchto námitek atd., a to přes výslovný požadavek (viz. závěr přílohy), jsem/jsme od **tamějšího úřadu zatím neobdržel/-li** (ani cestou právního zástupce) žádnou odpověď-informaci, **natož relevantní, včetně případného poučení o možnostech např. odvolání** apod. Toto řízení **zřejmě tedy není ukončeno.**

Přes výše uvedenou skutečnost na jednání zastupitelstva obce Velké Přílepy, **konaném dne 1. února 2022** zazněla ve smyslu, že k **instalaci dopravního značení v předmětné lokalitě dojde v brzké době (patrně v řádu dnů).**

Tato informace je, s ohledem na výše uvedené skutečnosti, pokud je pravdivá (a přesná), více než překvapivá.

Žádám tímto (zpravidla oba shora označené odbory - podle obsahu) o poskytnutí informace:

- a) **V jakém stádiu je vyřizování námitek ze dne 3. 12. 2021**, ke sp. zn. výst.: 137531/2021/Hor., k č. j. MUCE 197762/2021 OSU opatření obecné povahy, z jakého důvodu jsem (a ostatní spoluobčané), neobdrželi jakékoliv sdělení apod. v běžné 30-ti denní lhůtě,

- b) Považuje tamější úřad za možné, aby případně došlo jeho rozhodnutím k „nepřímé legalizaci“ , a to dopravním značením, provozu autobusové a jiné **dopravy patrně na nepovolené („černé“) stavbě komunikace, která se nachází pozemku 249/11, k.ú. Velké Přílepy, vedeném jako zahrada a požívajícím ochrany zemědělského fondu ?**
- c) Platný územní plán obce Velké Přílepy, nepředpokládá a neumožňuje změnu určení – charakteru pozemku č. 249/11, k.ú. Velké Přílepy, ze zahrady např. na ostatní plochu, komunikaci, apod. Nejen z hlediska ochrany přírody je nezbytné respektovat platné, v katastru nemovitostí zapsané, určení pozemku a postupovat v souladu s tím, že předmětná parcela se nachází v těsném sousedství rozlehlého pole (č. 249/12 k.ú. Vlké Přílepy). **Na základě jakého relevantního dokladu (tj. zřejmě pravomocného stavebního povolení) tamější úřad případně dovozuje eventuálně legální existenci a provoz veřejně přístupné účelové komunikace v obci Velké Přílepy, která se zcela nepochybně nachází na pozemku 249/11, k.ú. Velké Přílepy, tedy na komunikaci, na níž by mělo být též umístěno též dopravní značení? Je přípustné, že takto neformálně, de-facto dojde též k vynětí předmětného pozemku ze zemědělského půdního fondu?**
- d) Na rozdíl od obsahu zápisů v katastru nemovitostí jako veřejném rejstříku a případně pravomocných a vykonatelných stavebních povolení, má a může vůbec být takovým podkladem **k eventuálnímu doložení legálnosti existence a provozu účelové komunikace, jakož i umístění dopravního značení na ní, jen a pouze evidenční / inventarizační soupis (pasport) komunikací vedený obcí Velké Přílepy?**

Věřím, že v souvislosti s výše uvedenými otázkami příslušné **odbory též jistě neopominou** obsah Stížnosti na postup správního orgánu ze dne 24.1.2022, která byla podána tamějšímu úřadu právním zástupcem skupiny občanů (viz. příloha č. 2 této žádosti).

V souvislosti s výše uvedenými otázkami, i zprostředkovanou informací z jednání zastupitelstva obce Velké Přílepy dne 1.2.2022 o brzké instalaci dopravního značení, si v rámci obecné prevence vzniku škod v nákladech při pořízení předmětného dopravního značení účelové komunikace, dovoluji tamějšímu úřadu je dát k úvaze neprodlené přijetí příslušných kroků.

Děkuji za pozorné vyřízení a brzké odpovědi na výše uvedené otázky.

Tato žádost, podaná cestou datové schránky, je považována za podepsanou (zákonná fikce podpisu), dle ustanovení § 18 odst. 2 zák. č. 300/2008 Sb., v účinném znění, o elektronických úkonech a autorizované konverzi dokumentů.

3.2.2022

S pozdravem

JUDr. KxNx